



S 社会

与受害人“合影留念” “另类”劫匪终落网

深夜结伙持刀抢劫,作案后与受害人“合影留念”以此胁迫不准报警。日前,湖北宜昌警方摧毁了一持刀抢劫犯罪团伙,6名团伙成员全部落网。

19日凌晨,宜昌市西陵区公安分局民警巡逻时,发现几名青年十分可疑。巡逻队员不动声色,隐蔽在远处暗中观察。此时,一位男士经过此处,几个青年突然围上去,迅速搜走男士身上的现金和手机等财物,并用相机对男士拍照。随后,在远处跟踪的5名巡逻队员立即冲上去实施抓捕,6名歹徒落网。

警方初步审查发现,这是一个专门在深夜持刀抢劫的犯罪团伙,已作案多起。据受害人反映,这伙歹徒作案后,还要用相机拍下受害人的相貌和身份证等证件,以此威胁、恐吓,不准受害人报警。

目前,此案正在进一步审查中。
(据新华社)

小区地下车棚爆炸 1人死亡百辆车被烧毁

21日凌晨,成都市少陵横街34号小区一个地下车棚发生爆炸,一名看车人死亡,上百辆电动车、自行车被烧毁。

据了解,小区居民凌晨被爆炸声惊醒后立刻拨打了119,但是因为狭窄的小区通道停满了私家车,消防车进不来。7名住户抬走路边车才为消防车打开通道,这一过程持续了近10分钟。随后,消防人员赶紧去接水管,然后带着水管扑进去救人。

几分钟后,消防人员在冒烟的小屋子里找到了吴世富。现场医护人员告诉记者,当他们赶到时,吴世富已经失去了生命体征,他们并未在吴的身上找到明显的烧伤。
(据《成都商报》)

女子患晚期癌症 拍婚纱照与亲人告别



▲曾赛给昏过去的妻子陈翠兰喂水。

重庆男子曾赛与妻子陈翠兰都只有24岁,结婚不到3年,陈翠兰不幸得了肝癌晚期,最多只有半年的生命。20日下午,两人来到一家摄影工作室,希望弥补结婚时的遗憾,拍一套婚纱照。

“从来没有一边拍着婚纱照,一边流着泪。”摄影师魏支能说,他从事了6年的婚纱摄影,镜头总是记录新人最幸福的一面,而眼前这对恋人的幸福,却让人有一种心碎的美。

陈翠兰说,女儿没一起来拍照,她觉得非常遗憾。

21日,为了满足陈翠兰最后的心愿,摄影工作室来到医院为她免费拍全家福。
(据《重庆晚报》)

考生发帖批评效率低 贵州省省长回帖道歉

本月17日,网友zhangou2952在天涯论坛上发表了《致贵州省长的一封信》的帖子,引起众多网友关注。文中提到,贵州公务员招考部门办事效率低、态度不端正等问题,让广大考生十分愤怒。

对此,贵州省省长赵克志21日在天涯论坛发帖,表示感谢网友zhangou2952对贵州省公务员招考工作的关心和监督,并代表招考主管部门向广大考生表示歉意。

赵克志表示,贵州将于6月23日前公布全省考生笔试成绩和省直及垂管系统招考职位的现场资格复审人员名单,并于7月15日左右进行面试工作。
(人民)

H 环球

12层楼摔下仅掉一颗牙 英国小猫被称“幸运星”

据英国媒体6月22日报道,日前在英国西米德兰兹郡的奥德伯里,一只猫从一栋12层、约37米高的公寓楼楼顶“掉”了下来,结果却奇迹生还,仅仅是摔掉了一颗牙齿而已,堪称“世界上最幸运的猫”。动物保护组织工作人员认为,这只猫是被人故意从楼顶扔下来的。

这只大难不死的猫被动物救护站的工作人员取名为埃弗里斯特。6月5日,这只才7个月大的母猫从楼上掉下,住在3层的居民闻声跑下楼,看见埃弗里斯特躺在地上一动不动,而且嘴巴里还往外渗血。

但是经过了详细的检查,医生发现它除了一颗牙齿被摔掉以外,几乎没有受任何伤。24小时之内,猫的身体就恢复得差不多了。
(据《中国日报》)

千人瑜伽迎夏至



6月21日,瑜伽爱好者在美国纽约时报广场练习瑜伽。

当日,上千名瑜伽爱好者陆续聚集在时报广场,用集体瑜伽的方式迎接夏至的到来。
新华社发

潘基文连任联合国秘书长

第65届联合国大会21日以鼓掌方式通过安理会对现任秘书长潘基文的连任推荐,潘基文将于2012年1月1日起继续担任联合国秘书长,任期5年。

本届联大主席戴斯主持了当天的全体会议。安理会本月轮值主席、加蓬常驻联合国代表梅索内介绍了联大有关任命潘基文为下一任联合国秘书长的决议草案,随后,联合国192个成员国代表以鼓掌的方式,一致通过了对潘基文的任命决议。

现年67岁的潘基文来自韩国,他自2007年1月1日起担任联合国秘书长,现任任期到2011年12月31日结束。他于今年6月6日宣布谋求连任后没有遇到竞争者。
(据新华社)

异形迷宫



6月21日,在德国乌廷,根据德国一档儿童电视节目中的老鼠和大象形象制成的迷宫。

该迷宫路线2.4公里长,占地3公顷,种植了近150万株大麻、玉米、向日葵和锦葵等植物。作为西德意志广播电台节目40周年庆祝活动的一部分,人们可以来探索迷宫。自7月21日至9月底,该迷宫将向公众开放。
新华社发

美遭枪击女议员出院 丈夫决定退役照顾妻子

5个月前遭枪击的美国众议员加布丽埃勒·吉福兹日前出院。她的航天员丈夫马克·凯利21日宣布,将于今年10月1日告别军旅生活和航天事业,以便专心照顾尚未痊愈的妻子。

凯利是今年6月1日完成最后一次太空之旅的“奋进”号航天飞机的机长。他在社交网站“脸谱”和微博客网站“推特”上宣布了退役决定。他说:“我希望陪伴在她的身边。告别我在海军和美国航天局的工作后,我将有时间照顾妻子和两个女儿。”

今年1月8日,吉福兹在亚利桑那州图森市的一个选民见面会上被一名22岁男子开枪打伤头部,直到本月15日才出院回家。枪击事件共造成6人丧生,13人受伤。
(据新华社)

F 法制

交警副大队长醉驾 被判拘役并开除公职

温州鹿城法院21日公开审理了高速交警温州支队副大队长胡基林危险驾驶案。鹿城法院一审判决:胡基林犯危险驾驶罪,判处拘役3个月,并处罚金人民币3000元。

今年6月11日凌晨,胡基林饮酒后驾驶一辆黄色福特轿车,行经温州锦绣路和车站大道交叉路口时,追尾撞上了同车道前方等候通行信号的出租车,造成两车损坏。

法庭上胡基林对自己醉驾事实供认不讳。他在最后陈述时表示:“我为我愚蠢的行为造成的伤害,向当事人道歉。我也付出了代价,被开除公职。我对不起我的领导,对不起他们的教诲和栽培,这个案件一出,意味着我警察生涯的终结。我希望各位以我为鉴!”
(据新华社)

让道不及时遭暴打 村民刺死宝马司机

村民推自行车赶集时未及让道,被开宝马车的建筑老板谩骂追打后还手将其刺死。6月21日下午,四川省广安市武胜县公安局通报,涉嫌故意伤害致人死亡的村民段某已被刑事拘留。

6月4日,段某推着自行车赶集时,挡了一辆黑色宝马X6的去路,驾车司机,绰号叫“四麻子”的中年男子不停地按喇叭,并把头伸出车窗大骂,段某以脏话还口。听到对方回骂,“四麻子”随即追打段某,宝马车上另一男子也下车暴打段某。过程中,“四麻子”用集市摊位上的一个秤砣将段某头部砸出血。

气愤至极的段某跑回自己的自行车边,摸出一把长刀疯狂朝“四麻子”左肋部连刺几刀,后转身冲入人群逃离现场。同行男女将“四麻子”送医过程中,撞上一辆货车尾部,“四麻子”终抢救无效死亡。

次日下午,段某与警方约定在该村村长家中等候,随后段某被警方带走。(宗禾)

猥亵7名小学生 江西一“优秀”教师获刑

一个受人尊敬的小学优秀教师,利用教师的特殊身份,竟然将魔爪伸向多名未成年女学生,最终受到了法律的严惩。江西省安福县人民法院日前对这起猥亵儿童案件进行了一审公开宣判,被告人刘某犯猥亵儿童罪,被判处有期徒刑5年。

今年50岁的刘某中专毕业后一直在安福县某小学从事教学工作,平时一贯表现很好,曾多次被评为优秀教师。2008年一天晚自习时,刘某把六年级女学生邹玉(化名,当时年龄12岁)叫出来,在该校教学楼边上,刘某把手伸进邹玉的衣服里,摸到邹的肚脐后,邹用手甩开并跑回教室。2010年下半年至2011年3月3日,刘某某多次在安福县某小学的教室、办公室及校园内,分别对其所任教班级的8至9周岁的6名女学生李某等6人进行猥亵。
(宗鑫)

D 读图

武汉公布606米大楼方案 高度全球第三



21日下午,武汉首次公开介绍全球第三高楼、606米的武汉绿地中心大楼的设计方案。据了解,约30万平方米的大楼初步静态投资约为50亿元,后期可能会有所增加。

记者在设计效果图上看到,大楼主塔底座俯视图成“三瓣形”,整个主塔外观呈流线型,下粗上细,顶部是一个光滑的穹顶。为减小风压,主塔外部多处设有开槽,以便让风顺利通过。
(据新华社)

G 关注

著名法学家马克昌逝世 曾为“四人帮”主犯辩护

著名法学家、武汉大学资深教授、博士生导师马克昌先生,因病医治无效,于2011年6月22日19时16分在武汉逝世,享年85岁。

马克昌,1926年8月生,河南西华人,法学家。1950年毕业于武汉大学法律系,后入中国人民大学法律系研究生班,师从前苏联刑法学家贝斯特洛娃教授,专门从事刑法学研究。他于1952年返回武汉大学任教,曾任1977年受委托担任林彪、江青反革命集团案的主犯吴法宪的辩护人,并参加过1997年《中华人民共和国刑法》的修订工作。马克昌曾任武汉大学法学院教授、博士生导师,兼任中国法学会刑法学研究会名誉会长、中国法学会董必武法学思想研究会副会长、最高人民法院特邀咨询员。
(宗鑫)

北京市公安机关依法 对艾未未取保候审

记者从北京市公安机关获悉:公安机关对艾未未涉嫌经济犯罪依法进行侦查,已查明其实际控制的北京发课文化发展有限公司存在逃避缴纳巨额税款,故意销毁会计凭证等犯罪行为。鉴于艾未未认罪态度好,患有慢性疾病等原因,且其多次主动表示愿意积极补缴税款,现依法对艾未未取保候审。
(据新华社)

热带风暴“海马”来袭

受今年第4号热带风暴“海马”的影响,我国南海海域将掀起巨浪,国家海洋预报台于22日将海浪预警级别升级为黄色。据悉,“海马”将于23日白天在广东省阳江至湛江一带沿海登陆。
(据新华社)

X 新知

以“地沟油”为燃料 荷兰拟开通新航班

使用过的食用油常被人们称为“地沟油”。如今“地沟油”有了合适的用途——提炼生物柴油驱动飞机。荷兰皇家航空公司22日宣布,将从今年9月启用以生物柴油为燃料的客机执飞阿姆斯特丹至巴黎的航班。

荷航介绍说,使用生物柴油驱动航班将更有利于可持续发展。这种生物柴油以特殊技术从“地沟油”中提炼出来,其技术标准与普通的航空煤油一样,不需要对现有飞机发动机进行改造。由于这种生物柴油利用“地沟油”而非以粮食提炼,对粮食安全也不会造成影响。

荷航总裁卡米尔·厄尔林斯说,荷航早在2009年就进行过试验,证明利用生物柴油飞行在技术上是可行的,如今他们即将获得使用生物柴油进行商业飞行的正式认可,这将把全世界“带进一个新阶段”。
(据新华社)

近视眼不可逆 警惕变成家族遗传病

北京大学人民医院眼科主任医师吴夕认为,近视的低龄化对青少年成长影响甚恶。由于发病过早,孩子视力每况愈下,眼镜度数每年以惊人的速度增长,吃药打针都无法根本治疗。更有甚者,还可能转变成家族的遗传性近视。

“目前,大多数近视患者还是靠使用框架眼镜,但框架眼镜控制不了近视的加深,所以我们还是呼吁,以预防为主。”吴夕说。他认为,家长应在孩子出现假性近视时就积极治疗,预防近视。

此外,吴夕还特意指出近视眼对下一代可能造成的危害。“从遗传学上讲,如果父母双方的近视度数都高于600度,近视遗传几率会明显增高。即使做了屈光手术,还是有可能遗传给下一代,转变为家族的遗传眼病。”
(据新华社)